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İP UCU 
	

         HACER SALİH YILDIZ İLKOKULU  2/B SINIFI ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ

	
M
	26’nın 14 fazlasının 2 katı kaç eder?

	

A
	5’in 3 katının 4 fazlası kaçtır?

	

Y
	8 sayısının 5 katının 6 eksiği kaçtır?

	

Ç
	9 sayısının 2 katının 5 fazlasının 13 eksiği kaçtır?

	
L

	6’nın 5 fazlasının 3 katının 8 eksiği kaçtır?

	

R
	13’ün 6 eksiğinin 5 katının 5 fazlası kaçtır?

	

O
	9’un 3 katı ile 8’in 4 katının toplamı kaçtır?

	

P
	12’nin 4 katından 3’ün 5 katını çıkardığımızda sonuç kaç olur?

	

K
	4 inek ile 5 tavuğun ayakları toplamı kaçtır?

	

İ
	Ağaçta 4 karga ile kargaların 9 katından 2 eksik serçe vardır.Bu ağaçta toplam kaç kuş vardır?

	

E
	Bahçemizde 4 ceviz ağacı ile cevizlerin 5 katı elma ve elmaların 2 katı da erik ağacı vardır.Bahçemizde toplam kaç meyve ağacı vardır?

	

Ş
	Ali 8 yaşındadır.Babası Ali’nin yaşının 5 katından 3 fazladır.İkisinin yaşları toplamı kaçtır?


İŞLEMLERİN SONUÇLARINA KARŞILIK GELEN HARFLERİ YAZARAK ŞİFREYİ BULALIM.
ŞİFRE:
	10
	19
	40
	33
	80
	19
	
	38
	51
	25
	64
	80
	38
	
	10
	59
	26
	
	26
	59
	25
	19
	34

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     Katları çarpma(X), fazlası toplama(+), eksiği çıkarma (-) işlemi yaparız.                                                  



